
КОНКУРСКОНКУРС
до Дня сміхудо Дня сміху  
від АРТІКОН®від АРТІКОН®



Дієтична добавка. Не є лікарським засобом. Не містить ГМО. Перед застосуванням рекомендована
консультація з лікарем. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Ми були щиро вражені креативом, гумором та
фантастичними історіями, якими учасники

поділилися у рамках конкурсу! 
Кожна історія — це не лише привід посміятися, але

й можливість зазирнути у чарівний світ
фармацевтичної професійної буденності та гумору.
Дякуємо кожному за щирість і чудовий настрій! 🌟

З 25 до 30 березня до Дня сміху Provisor Club
разом з Артікон® в інстаграм @provisorclub_official

провели конкурс  коментарів на найкумеднішу
історію з фармацевтичного життя! 😂

Учасники ділилися найкумеднішими моментами зі
свого життя, пов’язаними з фармацевтичною

професією або освітою.  
Ці історії подарували справжній заряд позитиву,

показуючи, як щирий сміх і влучний гумор
допомагають боротися зі стресом та впоратися з

навантаженнями в щоденних буднях фармацевтів.

На наступних сторінках  презентуємо вам 
2 частину робіт учасників конкурсу!



Історія сталася з моєю колегою. З того часу вона працює тільки в
рукавичках — нітрилових. Я часто питала її: «Чому ти завжди в
рукавичках? Це ж не зовсім зручно: копійки брати, пластинки

доставати...» І вона розповіла, що одного разу був у неї покупець,
який, вийшовши з аптеки, дістав зі штанів рукою 💩 і викинув.

А потім цей чоловік повернувся до аптеки та щось захотів
докупити. 😂 Це справжня жуть! Ми ніколи не знаємо, де були

гроші людини і з якими речовинами вони контактували.

Одного разу до мене приходить хлопчик років 18.
Чую: «У вас є памперси?» Я починаю розпитувати:

«Дорослому чи дитині?» Він відповідає: «Ну,
дорослому». Питаю: «А який розмір?» Хлопець трохи

почервонів і каже: «Ну, середній». Я уточнюю: «А
об'єм хоча б який, знаєте? Ви що, в перший раз

берете?» Бідна дитина повністю почервоніла… Я ще
раз питаю: «Вам же памперси потрібні?» А він

тихесенько відповідає: «Та ні, я за презервативами
прийшов». Ржали ми з колегами ще довго!

Це був мій перший день стажування після коледжу. Я так
переживала, що мало не забула, як правильно відпускати людей!
Моя наставниця сказала: «Відпустиш людину, якщо що», і пішла

на перерву. Я подумала: «Ну все, я готова, зараз покажу, як
працювати!» І от, з’являється чоловік і каже: «Мені, будь ласка,

Віагру». Я в той момент просто замерла. У мене в голові спрацював
стоп-сигнал: «Що?! Що я маю робити?» 😅 Моя пам’ять абсолютно

відключилася, і я забула, що це за препарат. Почала вводити в
базу даних і не можу знайти! Така паніка! Здається, що ось-ось я

скажу йому: «А може, вам ще й апельсиновий сік?» 😂 Але я
вирішила триматися професійно і відповіла: «О, на жаль, Віагри

немає в наявності». Він дивиться на мене і питає: «А що є схоже?»
І я, не замислюючись, кажу: «Оригінальний препарат, на жаль,
аналогів немає». Він подивився на мене, подумав і з усмішкою
каже: «Ну добре, спробую ще раз». Мабуть, він зрозумів, що з

таким «професіоналом» нічого не вийде! 😆 Я залишилася стояти,
розуміючи, що цей момент точно став першим великим «уроком»

у моїй кар’єрі. І хоча я все ще не зовсім розуміла, що тільки що
сталося, я сміялася до сліз. Це був той самий момент, який я

ніколи не забуду! 😄

роботи учасників
Тхорецька Тетяна, м. Вінниця

Шмиріна Вікторія, м. Харків

Воробей Катерина, м. Кропивницький



Чисто з останнього: Вранці
заходить чоловік, по телефону

говорить з дружиною. Вона каже
йому назву препарату від

похмілля, який їй потрібен. 
Я розумію, про що він говорить,

озвучую ціну — за 2 ампули
виходить близько ста гривень.

Після цього пауза... 
І претензійний голос до дружини
у трубку: «Ти знаєш, скільки пива

я за ці гроші можу купити?» На
цьому я довго сміялася. Але ж і не

посперечаєшся! 😄

Матвійчук Ірина, м. Бердичів

Одного разу прийшла до мене в аптеку бабуся і каже: «Я у вас
купувала тонометр недавно, але він неправильно міряє і раз через

раз не накачує манжету. Хочу його повернути». Я починаю
розпитувати, як вона вимірює і чому вирішила, що він несправний.
Виявилося, що бабуся вимірює тиск у себе вдома, тонометр показує

нормальний тиск, але у бабусі болить голова — і вона біжить в
сусідній під'їзд до своєї коліжанки на 5-й поверх, щоб перевірити на
механічному тонометрі, чи правильно показує її автоматичний. 😂
Звичайно ж, вона не чекає кілька хвилин перед вимірюванням, і

тут механічний тонометр показує високий тиск. Розбираємося далі,
чому ж манжета не накачується. Вмикаю її тонометр — а заряд
батарейок майже на нулі. Питаю у бабусі: «Ви коли купували

тонометр, батарейки замінювали?» Вона каже: «Ні, а що, треба?»
Ми з колегою переглянулися, пояснили літній жінці, що її тонометр
справний, і ще раз показали, як ним правильно користуватися. До

речі, її “недавно купувала” по чеку було пів року тому! 😅

Як кожен молодий спеціаліст, я часто стикалася з недовірою
клієнтів через юний вигляд: «Та що він може знати» і т.д. Але коли

тобі вдається розібрати далеко не орфографічні призначення від
лікарів, ти бачиш ці здивовані очі клієнтів. Найсмішніший

комплімент для мене був: «А що, вже школярів на роботу почали
брати?» Я спочатку не зрозуміла жарту, а потім, коли дійшло,

почала сміятися. Відповіла: «Дякую, але я вже як 9 років закінчила
школу і працюю в аптеці 6 років».

Кіпер Тетяна, м. Вінниця

роботи учасників

Коровіна Діана, м. Новомиргород



Одного разу в аптеці мене запитали: 
«А у вас майонез є?» Я трохи здивувалася,

але відповіла: «Ні, майонез в аптеці не
продають». На що покупець почав 
голосно обурюватись: «Як це так?! 

Ви що, глухі? Як нема?!»
Стою й думаю: «Мабуть, це якась нова

магія — майонез як ліки». Виходить, що
майонез тепер не лише смачний, а й

лікувальний! Ще й лікує від розчарувань.

Тхорецька Тетяна, м. Вінниця

Стою на зміні, вже кінець дня, сил майже нема. Підходить клієнт,
дивиться на мене втомленими очима й питає: «У вас є щось від

втоми?» Я машинально дивлюсь на полиці, хоча прекрасно знаю,
що чарівної пігулки не існує. Усміхаюсь крізь втому й кажу: 

«Якщо знайдете, приходьте ще, мені теж треба». 
Клієнт сміється, а я думаю: от би хтось винайшов ліки не тільки 

для покупців, а й для фармацевтів.

Юріна Карина, м. Житомир

Купували багато чого різного, але Бісопролол САНДОРА — це було
вже дуже кумедно! 😂😬

роботи учасників
Павлович Марта, м. Рівне

На нашій зміні в аптеці хлопець моєї колеги вирішив зробити їй
пропозицію. Він підійшов, витягнув коробочку з кільцем і,

опустившись на одне коліно, каже: «Ти візьмеш це... і мене?» 💍
Вона дивиться на кільце, потім на ліки, які саме пробивала на касі,

і відповідає: «Серйозно? Ти хочеш, щоб я сказала «так» між
мазями для шкіри і вітамінами?» 🤨

Тут із черги хтось голосно додає: «Та вам ще й нерви лікувати
треба після такої пропозиції!» 😂 Усі в аптеці починають сміятися,

а хлопець просто зніяковіло посміхається. 😅

Дуднік Ірина, м. Вінниця



Приходить клієнтка старшого віку в аптеку і каже: “Дівчатка, дайте
мені такі рожеві таблеточки від горла.” Ми вже всі попригадували,

і льодяники, і таблетки різних інших кольорів, але все не те!
Почали називати всі таблетки рожевого кольору, які знали:

панкреатин, фамотидин...А клієнтка каже: “Точно, фамотидин!”
Ми: “Але він же від шлунку!” 😮А клієнтка: “А як я його посмокчу,

то мені так допомагає!” Ось таке буває! І не переконаєш. 😆

Я працюю в аптеці, яка знаходиться поруч із вокзалом, і одного
разу до мене прийшов хлопець років двадцяти. Він підійшов до
каси і почав скуповувати всі презервативи, які були на полиці. 

А їх, повірте, було чимало! Я дивлюсь на нього, а він уже складає
їх у велику купу. Тоді до нас підходить чоловік, який стояв у черзі,

і не витримує:
— Навіщо тобі так багато презервативів?

А хлопець, не знітившись, відповідає:
— Та ми з друзями їх з балкона кидаємо!

Я на мить завмерла, намагаючись уявити, що ж то за така
"розвага" — кидати презервативи з балкона.

Чоловік у черзі засміявся, і я теж не втрималася від сміху, хоча
ситуація була, звичайно, дуже дивною.

Хлопець заплатив, забрав своє "надбання" і пішов, а я
залишилась стояти з думкою, що на вокзалі точно можна

побачити найрізноманітніші "тренди"!

Прийшов до нас чоловік і каже: “Дайте мені бацили.” А моя
напарниця на повному серйозі: “Вам що, своїх мало?”

Він подивився на нас, зрозумів, що сказав щось не так: “Мені ті,
що на ноги.” Напарниця: “Бахіли?” Він: “Точно! 😅”

Всі разом посміялися з цієї ситуації. 😂

роботи учасників

Якось дідуленька купував у мене свічки від
простати, через неділю прийшов і каже, що я

їх пропив, а вони зовсім не допомогли 😂.
Хоча йому розповідали куди їх треба

вставляти,мабуть забув😅

Овчіннікова Альона, м. Одеса

Князєва Світлана, м. Нововолинськ

Тхорецька Тетяна, м. Вінниця

Пугач Юлія, м. Новодонецьке



Приходить чоловік, запитує: "У вас є ліки від усього?" Я не
розумію спочатку, що він має на увазі, і кажу: "Ми маємо багато

ліків, але конкретизуйте, що саме вас турбує." Він відповідає: "Ну,
от все — від голови до пальців на ногах, щоб швидко все минуло!"

Я дивлюсь на нього і кажу: "Вибачте, у нас таких ліків точно
немає, але є чудові загальні вітаміни!" Він так серйозно на мене
подивився і каже: "А якщо я прийму їх всі одразу, то все мине за
годину?" Я вже сміялася вголос і сказала: "Знаєте, з вітамінами

треба бути обережними!"

До нашого аптечного пункту, який знаходиться в лікарні, прийшов
пацієнт і попросив таблетки на букву "А". Ми перерахували всі, які

мали, — все не те. Тоді він піднявся до себе у відділення, щоб
дізнатися точну назву. Через деякий час він прийшов у хорошому

настрої, з посмішкою називає ліки: “Омепразол”. Ми з колегою
здивувалися: “ де ж тут буква "А"?” На що клієнт відповів: “У мене

теж ім'я на цю букву, а звати Паша.” Ми всі дружно посміялися,
клієнт пішов лікуватися, але нам запам'ятався. При зустрічі з ним у

нас ще довго з’являлася посмішка. 😂

роботи учасників

Одного разу, під вечір, прийшла молода
пара за лубрикантом. Дівчина

залишилася за дверима. Хлопець довго
вибирав, думав — йому не підходила
цінова категорія. Дівчина заглядала

через вікно, соромилася зайти.
А потім хлопець каже:

— А дайте мені старий добрий, дешевий
вазелін. Колись же ним користувалися!
Посміялися. Спершу я подумала, що він
жартує, тоді намагалася пояснити, що
це не дуже хороша ідея, але марно. 😀
І десь через деякий час цей хлопець

приходить знову й розповідає, що я була
права: вазелін — це зовсім не те, і ту

дівчину він більше не бачив. 
Мабуть, разом із вазеліном «змастило» 

й відносини! 😂😂😂

Хіжева Вікторія, м. Кам'янське

Кравчук Ольга, м. Ковель

Тхорецька Тетяна, м. Вінниця



Як тільки нашу аптеку зробили нічною, ми швидко зрозуміли,
що головний «дефіцит» у місті після заходу сонця — це не тільки

ліки, а... стаканчики та вода! 😆Місцеві гурмани нічного життя
регулярно заходили до нас, щоб запити свій «еліксир радості».

Ну, а ми, як люди добрі та винахідливі, запропонували
нестандартний сервіс: замість звичайних стаканчиків видавали
стерильні контейнери для аналізів (вони ж теж із кришечкою,

зручно! 😏), а воду пропонували ексклюзивну — ту, яку вдень
чомусь ніхто не хотів купувати.Через якийсь час клієнти почали

адаптуватися: за «стаканчиками» приходили дедалі рідше
(може, не всім сподобалася нова естетика? 🤭), а ось прохання

«Тільки без тої солоної води!» стали звучати все
частіше.Виходить, навіть у нічних відвідувачів є свої стандарти

якості! 🤣🤣🤣

роботи учасників

Тхорецька Тетяна, м. Вінниця

На початку моєї роботи в аптеці сталося дуже смішне
непорозуміння. У нас неподалік є спортзал, і одного дня до мене
прийшов чоловік із питанням:
— У вас є ліки для того, щоб я швидше схуд?
Я, звичайно, розповіла йому про дієтичні добавки, вітаміни та інші
можливості для підтримки фігури.
Але він не зупинявся:
— А як щодо чогось, що працює прямо зараз?
Я здивувалася і кажу:
— На жаль, немає таких ліків, щоб схуднути миттєво!
І тут він зовсім серйозно запитує:
— А може, ви маєте таблетки, які зроблять так, щоб 
я зразу був у хорошій формі, щоб мене на спортзал 
не відправляли?
Я задумалася, чи він жартує, чи справді шукає 
чудодійні пігулки, і відповіла:
— Ну, найкращі таблетки — це не ліки, а 
регулярні тренування та правильне харчування!
Він подивився на мене з таким виразом, ніби я 
тільки-но порекомендувала йому з’їсти кілька 
бананів і подивитися на тренажери, і пішов 
з аптеки.
Тепер я точно знаю, що спортзал інколи може 
бути більш ефективним за будь-які пігулки!

Юхней Уляна, м. Болехів



Ця історія сталася на початку моєї кар’єри, тому, мабуть, і
запам’яталася найбільше. 🙂 Це було, мабуть, на другий чи
третій день мого стажування в аптеці. Спочатку я просто

розкладала препарати по шафках і стояла біля досвідчених
провізорів, спостерігаючи за їхньою роботою. І ось заходить в

аптеку дідусь і звертається до колеги (чуйної, досвідченої
жінки):

— Дай мені оте масло на літеру «Ж», щоб коліна не боліли…
— Вам точно треба олія? Можливо, це мазь?

— Я що, не ясно сказав? — почав дратуватися дідусь.
Провізор починає розмірковувати, згадувати всі олії на літеру

«Ж» 😁, адже дійсно хоче допомогти. 🙂 Вона спокійна і
врівноважена, але знову наполягає на тому, що, можливо, це

все ж не олія.
— Ну то ти зовсім дурна?! — уже закипає дідусь. 😆 Я ж тобі

кажу: масло на літеру «Ж» у флаконі з червоною етикеткою! Я
його завжди беру!

— Ну яке масло? Жожоба чи що???
І тут я, яка в шоці від того, що відбувається (робота в аптеці

уявлялася інакше 😁), тихенько видаю:
— Меновазин?…

(Я — та, що за декілька днів побачила найбільш затребуваний
засіб для цієї категорії людей… і яка тільки-но виставляла його

на поличку. Ну а чому б і ні? 😁)
— Точно! — викрикує у захваті дідусь. — Меновазин!

Дідусь весь час, поки його відпускала колега, щось бурмотів
собі під носа. А потім каже їй:

— Ото вчися, а то понабирали не пойми кого! Хоч одна
нормальна виявилася, розбирається. 😆

Завіса… Треба було бачити обличчя колеги (жіночка років 55).
Сміялися потім всією аптекою ще довго. 😁Після цього

випадку я зрозуміла, що деякі запити клієнтів не можна
сприймати буквально, бо, можливо, вони 

зовсім непередбачувані. 😉

Історія перша: Молодий чоловік купив
Синупрет краплі, якісь краплі в ніс ще, вже
не пам’ятаю. Прийшов через два дні і каже:
— А не забагато по 50 крапель Синупрету до

носу капати?!
У мене шок. 😮

роботи учасників
Усенко Аліна, м. Покров

Шмиріна Вікторія, м. Харків



Одного дня до нас прийшов чоловік і запитав:
— У вас є якийсь засіб від втоми?

Ми з колегами почали радити йому вітаміни, різні адаптогени, все,
що може допомогти зняти стрес і втому.

Чоловік подумав і каже:
— А може, просто поміняти роботу?

Ми всі подивилися одне на одного і не могли стримати сміх. Він так
серйозно це сказав, що вже не знали, чи він дійсно шукає ліки, чи

просто хоче порадити нам, як правильно жити!

Доброго дня 🙃Працюючи уже майже 14
років в фармації....ой скіко то було історій не
передати.......Самі цікаві,то коли клієнти не

вимовлять і “по-своєму” трактують ліки. Але
все ж таки була історія.... Одного

дня,прийшла до нас “батончик” (так ми
називали бабульок)

І каже: “Мілочка -мені тре таблетки від 
тиску чорні...” Ну ми всі дружньо командою

показували її все від коробок,до
таблеток...Доставши з гаманця “чудо ліки”, то

було звичайне вугілля активоване....😂Але
вона не здалася, і каже “Міряйте мені тиск...”

Був 160 на 90. Вона випила перед нами і
через півгодини вуаля 130 на 80😂....

Юрчук Тетяна, м. Турбів

Нічна зміна. Я молода, зелена, проживаю звичайне життя
студентка фармацевтичного університету, поєднуючи 

роботу в аптеці.
Стукіт у віконечко:

— А дайте, будь ласка, лубрикант, — каже мені чоловік.
Боже, для мене це тоді було чимось таким інтимним,

сором’язливим.
Запитую, який саме потрібен.

Слідує відповідь:
— Дайте, на свій смак.

Тут я ще більше гублюся. Чомусь мій вибір зупинився на
лубриканті із зігріваючим ефектом. 🔥

Запитую:
— Більше фасування чи менше?

— Менше, мені що ним потім взуття змащувати? — каже.
— А ви, бачу, любите пожежу, — додає він із посмішкою. 😂

Клієнт пішов, а я все переживала, як складеться його історія і чи
не буде для мене наслідків від моєї недосвідченої рекомендації. 😆

роботи учасників
Коровіна Діана, м. Новомиргород

Тхорецька Тетяна, м. Вінниця



Робочий чат аптеки (денна + нічна зміна). Читаю
меседж: «Ми не можемо знайти препарат, а треба
знайти, бо треба відправляти його клієнту через

Нову пошту, тому часу обмаль». Я героїчно біжу в
аптеку, бо за ці полички відповідала я. А препарат

просто загубився серед безлічі інших через
різноманітність дизайну.Знаходжу препарат, біжу

на пари.😉 Потім дивлюся смс від завідувачки:
«Дякуємо "нічному метелику" за допомогу!» 😂😂
😂Всі в шоці: що це за загадкова помічниця така?
😆І з того часу вся нічна зміна — це нічні 🦋! І

смішно, і грішно… Уявляю, що думають люди, які
незнайомі з моєю роботою, коли читають у

GetContact:«Діана заміна ніч» 😂

Одного разу до аптеки прийшла жінка і запитала:
— Ви не могли б записати мені ліки в борг?

Я трохи здивувалася, бо такого запиту ще не було. Відповідаю:
— Вибачте, але ми не ведемо записів боргів.

Вона дивиться на мене і каже:
— Ну, але ж ви знаєте, я тут часто беру. Може, вам варто зробити

виняток?
Я усміхаюся і відповідаю:

— Ой, я вас прекрасно пам’ятаю, але, на жаль, аптека — це не
магазин старовинних меблів. Тут всі борги виплачуються одразу!

Одного разу до нашої аптеки заходить група циган. Вони почали
дивитися на різні ліки, обговорюючи щось між собою. Я

підходжу до них і питаю:
— Як можу допомогти?

Один із них дивиться на мене і каже:
— Нам треба багато ліків для всіх! І, до речі, ще б щось для енергії,

бо в нас цілий табір! 😅
Я з подивом запитую:

— Табір? Тут? У нас в аптеці?
Він сміється і відповідає:

— Ні-ні, на вулиці. Просто всім потрібно підтримати енергію, бо
ми знову на "гостинах"!

Ми всі почали сміятися, а коли вони вже йшли, я чую, як один із
них каже:

— Ще й на всяк випадок візьмемо крем від обвітрення, бо після
таких "гостин" обличчя не те! 😂
Цей день ми точно запам’ятали!

роботи учасників
Юрій Катерина, м. Вінниця

Тхорецька Тетяна, м. Вінниця

Коровіна Діана, м. Новомиргород



До мене в аптеку заходить чоловік з
глюкометром і каже: 

– Мій прилад для вимірювання цукру не
працює, допоможіть!

Я беру прилад, дивлюсь і питаю: 
– Ви батарейки правильно вставили?

Він відповідає: 
– Так, усе нормально.

Я натискаю на кнопку, але прилад не
реагує. Тоді вирішую перевірити

батарейки… і виявляється, що він просто
не зняв захисну плівку з батарейок! 😅

Я сміюся і кажу: 
– Ну, тепер точно працюватиме! 

І головне — цукор не зіпсований! 😆
Він почервонів, узяв прилад і вийшов із
посмішкою, а ми з колегами ще довго не

могли перестати сміятись!

Проходила у нас дівчинка стажування! Перший місяць товар
приймала, а потім почала і на касі працювати. І от одного разу

відпускала чоловіка по списку на крапельниці, все склала йому у
пакет, і він пішов.Приходить він наступного дня, якраз моя зміна

була, знову зі списком на крапельниці. Я все йому збираю, а він
мені говорить і показує: “Тільки мені систему обов’язково

покладіть, а не оце, що вчора поклали.” Я дивлюся, а в руках він
тримає сечоприймач!Я вибачилася, що так сталося, а коли він

пішов, то з завідувачем ми дуже довго сміялися! 😂😂😂

Запит клієнта:
— Щось для підвищення чоловічої сили.

Після уточнення, чи приймали щось раніше, відповів, що ні.
Фармацевт пропонує Єротон 50 (2 таблетки), клієнт

відмовляється.
— Дайте 100 (4 таблетки) і презервативи Contex Light.

Через 2 години клієнт стривожено пробігає за Постинором...

роботи учасників
Логвін Людмила, м. Знам’янка

Хіжева Вікторія, м. Кам’янське

Тхорецька Тетяна, м. Вінниця



Денна зміна в аптеці.
Приходить клієнт із призначенням від лікаря. Читаю: антибіотик —

усе зрозуміло. Далі, логічно, очікую побачити пробіотик — щоб
уникнути дисбактеріозу.

Але ні — далі йде... послаблююче! Причому з назвою, яка точно
вказує на конкретний засіб. Одна літера — і весь контекст лікування

змінюється! Звісно, ми перепитали, що саме лікує пацієнт, і
скоригували призначення. Але уявляю, яке б "веселе" життя було в

людини, якби вона приймала і антибіотик широкого спектра, і
послаблююче одночасно. 😉

Це було дуже давно, але цю історію я
запам’ятала назавжди. 😂

Якось до аптеки приходить дідусь,
підходить до каси та каже:

— Мені потрібна Клітеромазолова мазь
для моєї бабусі. 😂

Я навіть плакала від сміху. 🤣 Гадаю, що
всі фармацевти здогадалися, про яку

мазь ішла річ. 😉

Одного разу до мене прийшла жінка й запитала: — Мені, будь
ласка, ліки на букву "А".

Я трохи здивувалась, адже таких запитів ще не було, й уточнила: —
А які саме ліки ви маєте на увазі?

Вона, не вагаючись, відповідає: — Ну, ви ж аптека, у вас точно є
ліки на букву "А"! Я ж вам кажу — на букву "А"!

Я намагалась з’ясувати, що саме їй потрібно, й припустила: —
Може, "анальгін", "аспірин"? Чи щось інше?

Вона задумалась і каже: — Ні-ні, це не те. Взагалі-то мені потрібно
щось для шлунка, але на букву "А".

І тут, після кількох секунд мовчання, додає: — О! Панкреатин! Ось
це те, що я шукала!

роботи учасників

Шалайкіна Вікторія, м. Київ

Коровіна Діана, м. Новомиргород

Тхорецька Тетяна, м. Вінниця



Нічна аптека, приблизно 2 ночі.
Класичний дзвінок у дзвоник. Підходжу до віконця:

— Добрий вечір, дівчино, у мене ситуація: порвався презерватив, і
в мене 170 грн. Мені не вистачить цих грошей?

Кажу, скільки буде коштувати вирішення його проблеми.
Схвильовано запитує:

— А скільки в мене є часу?
Буквально через пів години він прибіг із потрібною сумою.

Важко передати весь колорит прямої мови, але це було епічно.
P. S. Колеги, хай буде більше історій із рубрики "І сміх, і гріх", ніж

"Не дай Боже"!

Друга моя історія — про колегу, а саме, як зараз кажуть,
"покерфейс" з недолугими клієнтами.

Вона на касі. Підходить чоловік і питає:
— У вас є пародонтоз?

— У мене, слава богу, ні! — відповідає колега.
Пауза... Чоловік іде, а ми падаємо від сміху. 😆😆😆

роботи учасників

Коровіна Діана, м. Новомиргород

Прийменко Любов, м. Львів


